

Eurol Lithium Grease MPQ-2

Graxa universal para diversas aplicações

Número do artigo E901039 Versão 2.1 17/04/2025

Informações sobre o produto

Eurol Lithium Grease MPQ-2 (Multi Purpose Quality) é uma graxa estável de alta qualidade, baseada em óleo mineral com um sabão de lítio como espessante. A graxa possui boas propriedades antioxidantes e anticorrosivas devido aos aditivos presentes e à forte adesão aos metais.

Eurol Lithium Grease MPQ-2 é excelente para aplicação até 120°C, com temperaturas de pico até 130°C. Eurol Lithium Grease MPQ-2 também pode ser aplicada em altas pressões, cargas de choque e onde água e sujeira podem facilmente penetrar no ponto de lubrificação.

Eurol Lithium Grease MPQ-2 garante proteção máxima, mesmo em condições mais severas, prolongando a vida útil das partes lubrificadas e minimizando os custos de manutenção.

Nível de desempenho

DIN 51825: K2K-30

Propriedades físicas

Característica	Valor/Resultado	ASTM Standaard
Cor	castanho	
Temperatura de funcionamento	-30-130 °C	
Viscosidade do óleo de base	110 cSt	ASTM D 445
Viscosidade, cinemática a 40°C	110.0 cSt	ASTM D 445
Viscosidade, cinemática a 100°C	12.0 cSt	ASTM D 445
Tipo de óleo base	Mineral	
Tipo de espessante	Lithium	
Consistência NLGI	2	
Carga de soldadura de 4 esferas	200.0 kg	ASTM D 2596